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onpenenexne

* YpaBHeHME BMAOa
ax?+Bx+c=0,

roe a,B,c — Jyucna, az0,
Ha3blBaeTCca keadpamHbIM
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Kakne 13 ypaBHEHUN ABNAIOTCA
KBaapaTHbIMU

. 2X%+7%-3=0

. 5X-7=0

. —X*-5X-1=0

. 2/X%+3x+4=0
. Y4 X%-6X+1=0
. 7X%4+5x=0

. AX%4+1=0

. X%-1/x=0
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a — cTapwumn (nepsBbin) KOIPPULNEHT
B — BTOPOU KO3 (PULINEHT
C — CBOOOAOHbIN YneH

» Ecnu B ypaBHeHUn ax?+Bx+c=0 a=1, To
ecTb X*+Bx+c=0, TO ypaBHeHME
Ha3blBaeTCA NPUBEOEHHbIM.

» Ecnu B ypaBHeHuun ax?+Bx+c=0 B=0, nnu
c=0, nnn B=0 n ¢c=0, TO ypaBHEHUNE
Ha3bIBAETCA HEMOJHbIM.

3anuwmnTe Tpu Bnaa HEMNOMNHbIX KBagpaTHbIX
vypaBHeHMﬁ.
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HenonHble KBagpaTHbIE YPaBHEHUS:

e MpnB=0 ax?+c=0
* Mpu c=0 ax?*+Bx=0
* Mpwn B=0 1 c=0 ax?=0




o

3anonHu Tabnuuy

y

paBHeHue

3x%+7x-6=0

-5x%+2x+4=0

15x-x2=0

7x%=0

3x-x2+19=0

-11+5x°=0

-2x+3-2/3 x?=0

X2+2-x=0

3-5x+8x%=0




CocTaBbTe KBapaTHOE ypaBHEHUE
MO €ero Koa@MPULIMEHTaM:

a=-4, B=3, c=1.
a=1/2, 8=0, c=3
a=-1, B=1/3, c=0.
a=2, =0, c=0.




[puBeguTe ypaBHeHWe K BUOY
ax?+Bx+c=0
e A) —x+2x%-4=0
» B) 2x?-3x=5x-1
+ B) (x-2)(3x-5)=0

o [)(X-3)(x+3)=2
e 1) (x-1)%=2x+4




Kakoe n3 ymncen 1 unun -3 gBrnseTcs
KOPHEM YpaBHEHUA

e A) 2y>-3y+1=0

» B) —x?-5x-6=0

 B) %2 y?+y-1,5=0

* ) 25x%-10x+1=0




Kakme n3 gaHHbIX YpaBHEHUN ABNAKOTCSH
HEMOMNHbLIMU, Kakne npueegeHHbLIMA

. A) x2-3x+5=0

e B) —x?-7x+1=0
* B) 1/3 x*+5x-1=0

e ) x2-1/5 x=0
» ) 2/3 x*=0
« E) x2-5=0




[lpeocbpasynte KBagpaTHOE ypaBHEHNE B
npnBegeHHoe

e A) —x?+2x-5=0

e B) %2 x?+3x-1=0
+ B) 2x2-4x=0

e ) 3x2+9x-1/4=0
e 1) -5x2+10x+125=0
 E) 18x°=0




[loaBegem ntoru

» Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBaeTCH
KBagpaTHbIM?

« Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBAeTCA HEMOMHbIM
KBagpaTHbIM?

* YUeM oTnnyaertca npuBeaeHHoe
KBagpaTHOe ypaBHEHME OT ypaBHEHUS
obLero suaa?




